
Notulen alqemene ledenveroaderino DETO oellouden op maandaq 23 oktober 2010

1. Opening
Voozitter Comé van het Laar opent de vergadering en heet alle (45) leden van haÉe welkom.

De voozitter vraagt allereerst enkele ogenblikken stilte ter nagedachtenis aan de leden die ons het afgelopen
jaar zijn ontvallen, dit jaar herdenken we Freek Becker en Henk Hilberink.

2. Ingekomen stukken en mededelingen
Er is een ingekomen stuk van Notariskantoor Endendijk Koene inzake 'vestiging recht van opstal'
binnengekomen. Dit stuk zal verderop in de vergadering apart behandeld worden. Er zijn verder geen

ingekomen stukken binnengekomen.

Er zijn de volgende mededelingen:
- Er z\n twee officièle afrneldingen bij de secretaris binnengekomen, deze zijn van Dick Eshuis en Jan Rijzer.

- Gerrit Oelen is aftredend en stelt zichzelÍ herkiesbaar voor de komende periode. ln veöand met vakantie

van Gerrit Oelen is dit stuk niet op de agenda gekomen. De leden gaan akkood met de benoeming en het

bestu ur feliciteert Gerrit hiermee.

- De voozitter geeft aan dat het bestuur een nieuwe wedstrijdsecretaris wil voordragen in de persoon van

John van Mil. De vergadering gaat akkoord en we Ëliciteren ook John met zijn benoeming. John zal de

komende tijd ondersteuning krijgen van oud DETO bestuurslid Jan Rijzer.

Recht van opstal:
Er is een schrijven van Notariskantoor Endendijk Koene bij de secretaris binnengekomen inzake 'vestiging

recht van opstal'. Alle leden hebben het artikel 'vestiging recht van opstal' kunnen doorlezen.
Het bestuur geeft een korte toelichting op het artikel 'vestiging recht van opstal'. Het DETO bestuur vraagt de

vergadering om toestemming te verlenen. De vergadering verleend het bestuur unaniem toestemming.

3. Vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering van í9 oktober 2009

De notulen worden die zijn uitgedeeld worden door de vergadering doorgelezen, goedgekeurd en door het

bestuur ondertekend.

4. Jaaruerslag 2009-2010

Het jaarverslag wordt doorgenomen.

Er is een regel uit het oude verslag in het jaarverslag blijven staan. Hierdoor klopt het genoemde ledenaantal
niet exact. Het bestuur is blij dat er ook dit jaar weer een daling in het aantal gele en rode kaarten zit.

Kanttekening die het bestuur maakt is wel dat de jeugd wel met drie rode kaarten op de lijst staat.

Dít is wel degelijk een punt van aandacht

5. Financieeljaarverslag
Penningmeester Gerrit Reekers geeft een toelichting op de cijfers van het afuelopen jaar.

De balans :

De post gebouwen is nogal gestegen, dit komt door het nieuwe inventaris binnen de vereniging. Denk hierbij

vooral aan de nieuwe meubels en de diverse LCD TV schermen.
De post leningen ligt hoger dan afgelopen jaar. Dit komt omdat we voor de veöouwing een lening bij onze

bierleverancier Grolsch hebben afgesloten.

Ex p lo itatieove rz ic ht:
Dit jaar is de omzet van de kantine bijzonder goed. Gerrit spreekt hiervoor zijn dank uit naar het

kantinepersoneel.
Daarnaast hebben aQelopen jaar behoorlijk wat geld verdiend met het verhuren van ons kunstgrasveld in de

winterperiode. We hadden regelmatig clubs als FC Emmen op bezoek. Dankzij onze vrijwilligersA/UT ploeg

kon er in de wintermaanden wel gevoetbald worden bij DETO. Hiervoor klinkt een luid applaus.



Op de balans vinden we een st[ging in de post elektrakosten. Dit heeft mede te maken met het bit dat wij er
een eltra veld hebben gekregen.

Overige opbrengsten:
Gerhard Tijhof wil graag weten wat het oud papier afgelopen jaar heeft opgebracht? De penningmeester

geeft aan dat dit een bedrag van 15.000 euro is geweest.

Kasstroom overzicht
Het bestuur geeft aan dat zij content is met een positieve abluiting !

6. Vaststellingbegroting
We hebben een schrijven van de gemeente Twenterand onfuangen dat er komend jaar een huurverhoging
van 35Yo gaat plaatsvinden, daamaast zal de jeugdsubsidie gaan verdwijnen. Zoals het nu lijkt gaat dit DETO

ongeveer 5.000 euro kosten. Het bestuur is van plan om gezamenlijk met de andere voetbalclubs in

Twenterand bezwaar te maken tegen dit gegeven.

Hans Jaspens Fayer vraagt hoe het zit met de sponsor loterij? Het is voor DETO zeker rendabel om hieraan

mee te blijven doen. Het bestuur geeft aan dat er binnenkort actie wordt ondernomen op dit punt !

Hans van het Laar geeft aan : wii doen als DETO veel aan zelfi^/erkzaamheid, hoe gaat zoiets bij de andere
Twenterand clubs? ls het zo dat nu de subsidie hoger wordt gaat de zeltwerl<zaamheid dan omhoog?
De voozitter geeft aan dat er zelË sprake van is om ook de zelfirekzaamheid subsidie zelfr helemaal af te
schafbn. Hierover binnenkort misschien meer.

Jan Koppelman vraag oÍ alle mensen van de club van 100 wel betalen? De penningmeester geeft aan dat

er staan mensen op het bord die nog niet betaald hebben. Er staan ook mensen op die helaas niet meer in
leven zijn. De bedragen voor deze mensen worden door andere mensen betaald.

7. Kascommissie
De kascommissie bestaat uit de volgende leden; Richard van het Laar, Ben Meulenbeld en Arjan Goosselink.

De controle is uitgevoerd in aanwezigheid van penningmeester Genit Reekers.

Zij concluderen:
Het seizoen is positief afgesloten, dit is een mooi gegeven. De liquide middelen nemen wel al dit is een punt

van zorg. Daamaast stijgt hetW stijgt sneller dan het EV.

De kascommissie geeft aan dat de financiën eigenlijk moeten aansluiten bij het niveau van de club.

Richard van het Laar spreekt namens de kascommissie de vergadering toe en stelt voor de
penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt
hierin toe.

8. Benoeming kascommissie
De kascommissie zal komend jaar uit dezelfde leden bestaan. De vergadering stemt hiermee in.

De voozitter bedankt de leden van de kascommissie voor hun inbreng.

9. Rondvraag
De voozitter vraagt aan de vergadering wie er gebruik wil maken van de rondvraag:

Gerard Tijhof: l(an de mededeling oud papier inzameling en de bingodata op de voetbalagenda in de

Veenstreek komen te staan? Nee, dit kan niet. De voetbalagenda in de Veenstreek is uitsluitend voor

voetbalwedstrijden.

Gerard vindt het een gemiste kans datwij als DETO niet meedoen met de Grote Club Actie. Gerard geeft

aan dat er nu niets gebeurd om geld te genereren. \Me staat erop en doet iets? Er moet hier echt

verandering in komen! Het bestuur gaat aan de slag met deze opmerking.

Henk Nijen Twilhaar: Kan de kantine op dinsdag- en donderdagavond misschien iets eerder open?

Er staan nu regelmatig kinderen en ouders voor de dichte deur. Rien Simons geeft aan dat hij op deze dagen

eerder aanwezig wil zijn. Dit moet wel even onderling in de kantinecommissie worden besproken.

Henk maakt nog even van de gelegenheid gebruik om de supportersbus onder de aandacht te brengen.

Opgave kan via Henk Nijen Twilhaarverlopen.

Nicole Elkerbout Het komt momenteel nogal eens voor dat er jongens in de kleedkamer van de

meisjes/dames binnenkomen. Het bestuur neemt dit uiterct serieus en zal met een oplossing komen.



Hans Jaspers Fayer: Vraagt of mensen een betalingsherinnering kíjgen wanneer ze de kosten van een gele

kaart niet betalen. De penningmeester geeft aan dat ze deze uiteraard onWangen.

Hans geeft aan dat we tijdens de Open Dag nieuwe spelers veruvelkomen. Hoe zit hët met spelers die DETO

verlaten? Misschien is het een idee om deze op een bepaald moment in het zonnetje te zetten. Bijvoorbeeld
tijdens de Open Dag- Een idee is misschien wanneer een speler langer dan drie jaar bij DETO speelt krijgt hij

een geschenk. Hier wordt over nagedacht.
Daamaast geeft Hans aan dat het misschien een idee is om de Familiedag en het lntern toernooi samen te
voegen" We trekken dan mísschien meer mensen op één dag. Ook over dit idee zal het bestuur met de
betrokken partijen nadenken. Als laatste wil Hans de aanwezige leden en bestuur bedanken voor de prettige

samenwerking in het aÍgelopen seizoen.

í0. Sluiting
De voozitter sluit de vergadering en bedankt een ieder voor z'rjrlhaar komst en stelt ieder twee
consumpties in het vooruitzicht.



Jaarverslag
Seizoen 2009-2010



BESTUUR

Samenstelling

Dagelijks bestuur:
Corné van het Laar voozitter
Renate Eggengoor secretaris
Gerrit Reekers penningmeester

Overige bestu ursleden :

Gerrit Oelen jeugdvoozitter
Flip Plasman secretaris jeugd
Bennie \Mltvank technische zaken en accommodatie
Vacant wedstrijdsecretarisv 
Jacco Eshuis technische zaken

Beleid
Het nieuwe meerjaren beleidsplan 2009-2011 is geïntroduceerd tijdens de Algemene
Ledenvergadering in november 2008 De doelstelling is om de gehele vereniging op
hoofdklasse niveau te brengen.
De aandachtsgebieden zijn :

. DETO 1

. Communicatie

' Organisatie
. Financiën
. Jeugd

DETO í
\-' Een doel uit het beleidsplan is om in 2010 uiterlijk promoveren naar de hoofdklasse.

We gaan de begeleiding professionaliseren. De trainingsaccommodatie moet goed zijn.
Aandacht doorstroming jeugdspelers en vooralte zorgen dat DETO één vereniging blijft.

Gommunicatie
Op verschillende wijze zullen dat leden worden geïnformeerd over het wel en wee van onze
club. Uiteraard kan de via onze internetsite en de nieuwsbrief, maar ook ledeninformatie
avonden zijn hiervoor een middel.

Organisatie
Voor een hoofdklasser moet een solide organisatie klaar staan. Om dit te bereiken is er een
functie- en taakomschrijvingen geschreven en worden de huidige functies geëvalueerd.

Financieel
DETO zal moeten trachten de bestaande inkomsten te maximaliseren. Uit de Club van 100,
maar ook vanuit de Business Club zullen financiële middelen moeten komen.



ALGEi'IEEN

Overleg
Het bestuur vergadert maandelijks op de 2" dinsdag van de maand. Het dagelijks bestuur
heeft de donderdag voorafgaand aan de bestuursvergadering overleg. Op deze avond wordt
de agenda vastgesteld en kunnen ook de overige bestuursleden gespreksonderwerpen
aanleveren. Tevens zijn de leden van het dagelijks bestuur elke donderavond aanwezig om
commissies en leden te woord te staan.

Leden
Het ledenaantal van onze vereniging is sterk gestegen van 715 (oktober 2008) naar 735
(oktober 2009). Ongeveer 480 leden actief als speler, de overige leden zijn actieve en
inactieve leden die taken verrichten als bijvoorbeeld: bestuurslid, leider, scheidsrechter,
medewerker kantine of gewoon niet spelend (steunend) lid.

Elftallen / Teams
2008/2009 2009t2010

Heren senioren I I
Zaalsenioren 3 4
Dames senioren - 1

A/B/C junioren 5 6
DIEIF pupillen 19 12 (overige spelers F-league)
Mini's 5

Onderstaand een overzicht met de eindstanden:
Team Klasse Eindstand 08/09 Eindstand 09/10
1 Hoofdklasse C 2 (finale

nacomoetitie)
2e

2 Reserve 1" 11 (deoradatie) 3.
J 2 3 6e

4 4e 7 8e

5 4e 2 5e

6 c- 4 í=kamoioen
7 5e 2 3e

8 6e 2 1=kampioen
g 6e 10 10"
Futsal 1 3e 6 11e

Futsal 2 3" 1 = kampioen 10"
Futsal 3 4e 1 = kampioen 4e

Futsal4 4é 7.
Dames 3e 1=kampioen



DETO í
Het seizoen 2AOgl201O is voor DETO 1 een fantastisch jaar geweest. DETO wist, door een
4-2 overwinning op SVZW na 16 jaar weer te promoveren naar de hoofdklasse van het
zaterdagvoetbal. Het contract met hoofdtrainer Anton Wennemers is voor komend seizoen
verlengd. Gerrit Eshuis en Cor Balzijn bereid gevonden om de taak als leider te vervullen,
Rob Hendriks blijft keeperstrainer, Genit Bosman blijft vezorger en fysiotherapeut wordt
komend seizoen Mayke Wetering. Frederik Jaspers Fayer wordt assistent-trainer.

ln de zomer gingen de volgende spelers weg bij DETO: Kevin Aman (Excelsior'31), Mustafa
Aydin (NSC), Dada Bugera §VOG), NebilCimen (Quick'20) ,Joevanni Peart (Canada). Als
nieuwe spelers voor zijn aan de selectie toegevoegd: Gerard Kocks, Ruud Bruns en Silas
Prijs (allen HHC), Sergio Babb (HSC 21), Xander ten Hove (de Zwee|, VltYbe Kram en
Patrick Ponsteen (beiden ON Almelo), Wout Weghorst (NEO Borne), Jan Herm Zomer (ON
Groningen), Oscar Oostelaar (was gestopt).

DETO 2
Na de degradatie uit de hoofdklasse was voor DETO 2 de doelstelling een periodetitelte
halen. Onder leiding van de nieuwe trainer Martin Nijstad werd deze doelstelling gehaald.
De competitie werd met een 3u plek afgesloten. ln de nacompetitíe werd Hoevelaken 2 in
twee wedstrijden over de knie gelegd. Na deze wedstrijd bleek FC Zutphen 2 net een
maatje te groot zodat promotie naar de hoofdklasse niet gehaald werd.
Het seizoen 201012011 begon voor DETO 2 rampzalig, de eerste drie wedstrijden werden
verloren. Het herstel kwam door de volgende drie te winnen.
Martin Nijstad is nog steeds de trainer. Wim Poffers is gestopt als leider, zijn taken z'ljn
overgenomen door Corné Bal. Jeroen Kroeze is gestopt als assistent-scheidsrechter. Naar
een opvolger voor hem wordt nog steeds gezocht.

DETO 3
Het seizoen 20092010 is dit elftal getraind door Frederik Jaspers Fayer. Leider was Bertus
Kobus en assistent-scheidsrechter Rudy Harmelink. Het 3'heeft een moeizaam seizoen
achter de rug en wist zich net te handhaven in de tweede klasse. Ze stonden voor de laatste
wedstrijd nog op degraderen maar wonnen van Enter Vooruit. Door dit resultaat degradeerde
Enter Vooruit en handhaafde DETO 3 zich in de tweede klasse.
Het contract met Frederik is ook voor komend seizoen niet verlengd. Frederik is voor
komend seizoen assistent-trainer van DETO 1. We hebben Berto lbbenhorst bereid
gevonden om het derde komend seizoen te trainen. Assistent-scheidsrechter is nog vacant.
Benno Reekers is terug als assistent en is tevens leider van DETO 3.

DETO Dames
De DETO Dames hebben in hun eerste seizoen direct alde kampioensvlag mogen hijsen.
De dames van trainster Tina Westra en leidsters Rita van de Belt en Roelien Reekers
beleefden een fantastisch seizoen en mogen het in 2010-2011proberen in de 3" klasse.

DETO Beloften
Voor het seizoen 09/10 werd Guus Hoevenberg weer bereid gevonden om de beloften te
trainen en te begeleiden tijdens de wedstrijden voor de BELTONA-beloften competitie welke
door Sparta Enschede georganiseerd wordt. Leiders waren Genit Fokke en Herman Plattje.
Rudy HarmelÍnk was altijd assistent scheidsrechter maar dat hoefde vanaf seizoen 09/10 niet
meer omdat er ook officiële assistenten met de scheidsrechter mee kwamen. DETO miste de



finaledag op doelsaldo. Ze eindigden als derde in de poule. Ook voor komend seizoen is
Guus Hoevenberg bereid gevonden om de belofren te trainen en te begeleiden. Leider
Herman Plattje gaat ook komend seizoen door. Leider Gerrit Fokke heeft aangegeven te
stoppen. Zijn taken worden overgenomen door André van de Kolk.

Lagere elftallen
Het seizoen 2009,2010 telde g seniorenelftallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4 tlm
9) staan onder leiding van Bertus Webbink. Bertus Webbink blijft ook voor het seizoen 2010-
2011 trainer van de lagere elftallen.
Dit jaarwerden DETO 6 en DETO I kampioen. DETO 6 behaalde in 22 wedstrijden 61
punten. Ze verloren 1x en speelden ook 1x gelijk.DEïO 8 wist ongeslagen kampioen te
worden en behaalde in 20 wedstrijden 56 punten. Ze speelden 2 x gelijk. En DETO 9 wist op
een 7" plaats te eindigen.

Trainingen
Het 1" elftaltraint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2" op dinsdag
en donderdag en het 3" ook op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.

Masters
Ze z$n niet meer weg te denken bij de DETO, de Masters.
De Masters trainen op donderdagavond van 20.30 uur tot 21.30 uur.

Futsal
DETO heeft voor dit seizoen 2009-2010 drie futsal teams ingeschreven. Tot en met oktober
spelen de teams in de Stamper om dan tot half maart uit te wijken naar de sporthal aan de
Sluiskade in Almelo. ln maart komen de teams weer terug in de Stamper.

Het 1" elftal traint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2" op dinsdag
en donderdag en het 3" ook op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.

Fair Play
Totaal ovezicht gele en rode kaarten.
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Kaarten per elftal 2009/2010

JEUGD

gele kaarten

r rode kaarten

Jeugdbestuur:

Voozitter
Secretaris
Coordinator E/F
Penningmeester

Gerrit Oelen
Flip Plasman
Gerson Drent
Corne Bal

ELFTAL GEEL ROOD TOTAAL
DETO 1 40 1 41

DETO 2 19 2 21
DETO 3 19 19

DËTO 4 I B

DETO 5 2 2
DETO 6 2 2
DETO 7 0
DETO 8 1 1

DETO 9 n

DETO
Dames .,

tJ J
DETO A1 12 1 13
DETO 81 14 2 16
DETO 82 2 2

122 6 128
In 2008-2009 was dit 123 I 10 I 133



Wedstrijdsecretaris : Vacant

Jeugdcoördinatoren :

A: Vacant
B en C-Jeugd : Vacant
D-Jeugd : Gerlo Hoff
E en F-Jeugd (ïechnisch) : Gerson Drent
E en F-Jeugd (Organisatie) : Richard van het Laar
Mini's : Gerlof Netters
Keepers : Sibold Schipper

ln het seizoen 20Ogl2O10 is er geprobeerd de organisatie zoals deze is opgezet in
2OAO12OA7 door te zetten. Ook in dit jaar blijkt zoals in het jaar 200812009, het steeds
moeilijker is vrijwilligers te vinden, die samen met ons de opzet verder door te zetten.
De slogan "Vele handen maakt licht werk" gaat helaas niet meer op. Het werk komt steeds
meer bij dezelfde personen terecht. Daardoor wordt het uitwerken van de visie waar we in
200612407 mee gestart zijn steeds moeilijker. We hopen daarom dat de vermindering van
het aantal vrijwilligers zich níet verder door zet. Daarom zullen we ook in de toekomst een
beroep moeten doen op de senior leden en ouders om de groei bij de jeugd ook in de
toekomst door te kunnen zetten.

Opleidigen
Om met onze jeugd op een hoger niveau te komen, is in het seizoen 200712008 besloten te
beginnen met het opstarten van een opleiding voor onze selectietrainers. Gekozen is hier
voor een opleiding in de Wiel Coerver methode. ln het seizoen 200912010 hebben we de
kennis die de selectietrainers hebben op gedaan, overgebracht op de andere trainers. Dit via
de opzet van "Trainers voor Trainers". Het vastleggen van trainingen per leeftijdscategorie is
in 2OO9|2O10 verder uitgewerkt.

Kampioenen
ln het seizoen 20Agl201O werd DETO E2 kampioen. Hiernaast werd DETO E3 helaas geen
kampioen, maar mocht daar in tegen wel in de finale spelen van de KNVB beker.

Competitie 2009-20í0:

Eindstanden competitie 2009-201 0

Team Klasse Voor/Naiaar Eindstand Opmerkinq
A1 2e Klasse Hele 10
B1 1e Klasse Hele 7
82 4e Klasse Hele
C1 2e Klasse Hele I
c2 3e Klasse Hele 7
c3 5e Klasse Vooriaar 11

D1 1e Klasse Hele 6
D2 3e Klasse Vooriaar 11

D3 4e Klasse Vooriaar 5



D4 4e Klasse Vooriaar
E1 1e Klasse Vooriaar 11
É2 3e Klasse Vooriaar I Karnpioen
E3 4e Klasse Voorjaar

J
KNVB-Beker
finale

E4 4e Klasse Vooriaar !,

E5 4e Klasse Vooriaar o
E6 4e Klasse Voorjaar 11
F1 1e Klasse Vooriaar 11
F2 2e Klasse Vooriaar 10
F3 4e Klasse Vooriaar 2



Accommodatie

Er is weer heel wat klaargespeeld door de vele vrijwitligers het afgelopen seizoen.
Dit alles gebeurde met en zonder hulp van onze sponsoren. Laten we hier vooralVUT ploeg
niet vergeten. Deze heren venicht bijzonder veelwerk binnen onze vereniging!

Wat is er zoal gebeurd het afgelopen iaar? Allereerst is de uitbreiding van de fietsenstalling
perfect gerealiseerd. Hier heeft een voetploeg een groot aandeel in gehad. Daarnaast zijn er
een aantal wijwilligers bezig geweest met het schilderwerk op onze accommodatie. De
ballenvangers op het hoofdveld zijn inmiddels geïntrigeerd in de grote rijen reclameborden
van onze sponsoren. De parkeerplaatsen rondom ons sportcomplex zijn uitgebreid.
De kleedkamer van de scheidsrechter is onlangs voozien van nieuw sanitair.
Het kassahok is de afgelopen maand voorzien van veiligheidsglas. Ook de daken van het
complex zijn voozien van veiligheídsvoozieningen. Er wordt gewerkt aan instructiezones
om de dug-outs van het hoofdveld. Er kan in de toekomst voor 700m2 aan zonnepanelen
geplaatst worden op het dak van de accommodatie. Ook de ontwikkelingen rondom het
kunstgras op veld 1 speelt nog steeds. Nu DETO in de hoofdklasse speelt zijn we verplicht
stewards aan te stellen. Er is een infoavond geweest rondom dit thema, in samenwerking
met Heracles. We hebben nu een aantal stewards rond de velden lopen tijdens de
wedstrijden van DETO 1.Ze zijn te herkennen aan de prachtige steward-jassen.

Namens het bestuur van DETO hartelijk bedankt voor het afgelopen seizoen!

VUTPLOEG
Het afgelopen seizoen àOOgf2C1A hebben wij ons wekelijks met diverse
onderhoudswerkzaamheden met betrekking tot onze accommodatie bezig gehouden en het
ophalen van oud papier.Op maandagmorgen werden de speelvelden hersteld van de
opgelopen bespelingschade van de in de week daarvoor gespeelde wedstrijden en de
dinsdagmorgen daama zijn we druk in de weer geweest met diverse
onderhoudswerkzaamheden en het opruimen van achtergelaten rommel. Het vangen van
mollen nemen we ook in de persoon van Joop Zeldenthuis voor onze rekening. ln de herfst
zijn we druk in de weer met het opruimen van bladeren.Het vervangen en aanbrengen van
nieuwe reclameborden vergt veeltijd alsmede het schoonhouden daarvan komt op gezette
tijden terug.

Het belangrijkste project dat we onder handen hebben genomen is de uitbreiding van de
fietsenstalling. Dit is in overleg gegaan met Bennie Jansen van de gemeente Twenterand en
we kunnen terugzien op een prettige samenwerking. Het geheelziet er keurig uit en mag
gezien worden als een aanwinst voor onze accommodatie.Vast actiepunt op dinsdag- en
vrijdagmorgen is het ophalen van oud papier en het vullen van de eigen papiercontainer.
Ook assisteren wij zonodig bij de inzameling van oud papier op de laatste zaterdag van de
maand. Op donderdag 23 september jongstleden heeft een afuaardiging van de VUTploeg
met bestuurslid Bennie Wilfuank om tafel gezeten om diverse zaken met elkaar door te
nemen en aËpraken gemaakt voor de eventuele afuverking daarvan.

Doordat ons eerste elftal momenteel in de hoofdklasse speelt moesten van de KNVB
bepaalde zaken rondom het hoofdveld uit veiligheidsoverwegingen aangepast dan wel
aangebracht worden. Daar hoort ook bij dat bij thuiswedstrijden een aantal
stewardsaanwezig moeten zijn die een oogje in het zeil houden en actief zijn bij de



kaartcontrole bij thuisaredstrijden van ons eerste elfral. Ook op dit punt draagt de VUTploeg
zijn steentje b'rj.

De VUTploeg/onderhoudsploeg bestaat uit de volgende leden:

Jan Bruins, voozitter, Jan Slot, Gerrit Post, Gerhard Tijhoí Hans van Veen, Genit Eshuis,
Bennie Hazevoort, Rien Simons, Hans van het Laar, Joop Morcink, Genit Kamerling, Genit
Borkent, Jan Webbink, Genit Abbink, Bennie Dekker, Bertus Winkel, Jan Reekers, Joop
Zeldenthuis en Rob Hartman.

FINANCIËN

Hiervoor wordt vervvezen naar het afzonderlijke financieel verclag.

SPONSORCONf,MISSIE DETO

Net als voor de totale vereniging en het eerste elftal was seizoen 2O09|2O1O voor de BCD
een goed jaar. Hoeweler zich zeven leden hebben afgemeld konden we elf nieuwe leden Op
dit moment zitten we dus op het totaal van 116 leden, waar we dus in deze tijd zeker trots op
kunnen zijn. Waar we ook trots op zijn is onze nieuwe BCD ruimte welke ook als
bestuurskamer gebruikt kan worden. Op 5 september vorig jaar is deze ruimte officieel
geopend door onze hoofdsponsor, de heer A. van Moort. ln de eerste helft van het seizoen
hebben we de businessclubs van SVZWen ON uitgenodigd en hebben we een borrel
gehouden. ïijdens deze borrel is door Aannemingsbedrijf Bramer een bedrijfspresentatie
gehouden. ln november heeft er wederom een geslaagde Lady's Night plaats gevonden. Bij
Tante Sien in Vasse werd op informele wijze een kookcursus gegeven. Aan het begin van
het nieuwe jaar ztln een aantal leden mee geweest met het trainingskamp van het eerste
elftal naar Belek in Turkije. Daamaast hebben ure een tweetal bezoeken gebracht. Allereetst
aan Van Merkesteijn lnternational in Almelo. Tevens waren we te gast in de Grolsch Veste
bij FC Twente waar we naast een rondleiding konden luisteren naar een boeiend betoog van
Joop Munsterman. Ook dit jaar hebben we weer op het Twenterandplein tijdens de
Businessvakdagen in Hardenberg gestaan.

COMMUNICATIE COMMISSIE

De communicatie commissie bestaat uit Renate EggenEoor, Hans Kobes, Henk Nijen
Twilhaar, Corné van het Laar, Nicole Elkebout en Flip Plasman. Voor sommige activiteiten
wordt de eommissie aangevuld door mensen van de supp.vereniging. De commissie
vergadert elke maand, voornamelijk om de Nieuwsbrief te organiseren. Daarnaast valt de
gehele lnterne en Externe Communicatie onder deze commissie. lnternetsite, programma
boekje DEïO Thuis, Seizoenboe§e en wat er spontaan langs komt. Tevens is deze
commissie verantwoordelijk voor het orEaniseren van diverse ledeninformatieavonden.
De commissie blijft gebaat bij signalen en input uit de gehele vereniging, schroom dus niet
onr één van de mensen te informeren als er nieuws isl
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